

**Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-21-37**

89

20 березня 2018 р.

**вул. Липська, 3, зал №2
14.30 год.**

**ГОЛОВУЄ
ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ ДОВБЕНКО М.В.**

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Демчак Р.Є., Жолобецький О.О., Романюк В.М., Різаненко П.О., Рибалка С.В., Лаврик О.В., Поляков М.А., Фурсін І.Г.

ВІДСУТНІ: Дзензерський Д.В., Клімов Л.М., Солод Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:

ПІБ	Організація, посада
Пашко Ігор Володимирович	Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Хромаєв Тимур Заурбекович	Голова Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України
Маркарова Оксана Сергіївна	Перший заступник Міністра фінансів України
Гурбич Ольга Іванівна	член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Ястреб Денис Анатолійович	член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Залетов Олександр Миколайович	член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Панченко Олександр Сергійович	член Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України
Гелетій Юрій Ігорович	директор департаменту фінансової політики Міністерство фінансів України
Козлова Ольга Іванівна	Національний банк України начальник управління
Бурков Юрій Юрійович	директор адміністратора ПФ “Центр персоніфікованого обліку”

Бурак Тетяна Вікторівна	Проектний менеджер Проекту USAID «Трансформація фінансового сектору»
----------------------------	---

А також:

Войченко Вікторія Валеріївна
Лобайчук Ольга Володимирівна
Кардашевська Ольга Володимирівна
Онищук Олена Олександрівна
Ободовський Владислав Олександрович
Рибальченко Андрій Анатолійович
Шевкун Тетяна Василівна
Бурков Юрій Юрійович
Коробкова Олена Анатоліївна
Богатих Інна Володимирівна
Волковська Вікторія Олегівна
Гудима Наталія Володимирівна
Дарков Василь Миколайович
Коцюбенко Микола Михайлович
Кравченко Людмила Євгеніївна
Лисенко В'ячеслав Юрійович
Мороз Ольга Леонідівна
Сав'юк Алла Володимирівна
Третякова Галина Миколаївна
Федькович Олена Володимирівна
Філонюк Олександр Феодосійович
Цвіцун Віктор Анатолійович
Черняхівський В'ячеслав Валерійович

Помічники-консультанти народних депутатів:

Клімова Л.М. – Горбаренко В.В., Фурсіна І.Г. – М.Мельник, Жолобецького
О.О. – Соловійов А.С., Довбенка М.В. – Беспалий С.Б., Полякова М.А. –
Шибіко Ю. та ін.

Секретаріат Комітету, представники ЗМІ.

Порядок денний засідання Комітету затверджено «одноголосно».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про установу фінансового омбудсмена (**реєстр. № 8055**, н.д. Демчак Р.Є., Довбенко М.В., Різаненко П.О., Лаврик О.В., Рибалка С.В. та ін.)
2. Презентація нової редакції Закону України "Про недержавне пенсійне забезпечення", підготовленої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
3. **Різне:**
 - про план пріоритетної законодавчої роботи Комітету на восьму сесію Верховної Ради України (відповідно до рішення Комітету 28.02.2018);
 - затвердження графіку засідань Комітету на квітень 2018 року.

1. СЛУХАЛИ:

Проект Закону про установу фінансового омбудсмена (реєстр. № 8055, н.д. Демчак Р.Є., Довбенко М.В., Різаненко П.О., Лаврик О.В., Рибалка С.В. та ін.)

Доповідач: *Демчак Руслан Євгенійович*
заступник Голови Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Пашко І.В., Ястреб Д.А., Козлова О.І., Дарков В.М., Бурак Т.В., Рибалка С.В., Поляков М.А., Довбенко М.В., Романюк В.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про установу фінансового омбудсмена (реєстр. № 8055 від 22.02.2018), внесений народними депутатами України Демчаком Р.Є., Довбенком М.В., Різаненком П.О., Лавриком О.В., Рибалкою С.В., Шкрум А. І., Поляковим М.А., Лабазюком С.П. та Сидоровичем Р.М., **прийняти за основу.**

2. Доповідачем від Комітету визначено Заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності – народного депутата України Демчака Р.Є.

Прийнято.

«за» - 7, «проти» - 1, «утримався» - 1.

2. СЛУХАЛИ:

Презентацію нової редакції Закону України "Про недержавне пенсійне забезпечення", підготовленої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Доповідачі:

Пашко Ігор Володимирович

Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сфері ринків фінансових послуг

Гурбич Ольга Іванівна

Член Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сфері ринків фінансових послуг

В обговоренні питання взяли участь: Панченко О.С., Бурков Ю.Ю., Поляков М.А., Демчак Р.Є., Рибалка С.В., Довбенко М.В., Різаненко П.О., Фурсін І.Г.

УХВАЛИЛИ:

Ознайомившись з презентацією нової редакції зазначеного законопроекту Комітет вирішив:

утворити робочу групу з доопрацювання нової редакції проекту Закону України «Про недержавне пенсійне забезпечення» за участю членів Комітету,

представників Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та представників ринку;

доручити очолити робочу групу Голові підкомітету з питань цінних паперів, фондового ринку, діяльності рейтингових агентств та електронної комерції Різаненку П.О.

Прийнято «одногосно»

3. Різне:

1) Про план пріоритетної законодавчої роботи Комітету на восьму сесію Верховної Ради України (відповідно до рішення Комітету 28.02.2018);

УХВАЛИЛИ:

Взяти перелік пріоритетних законопроектів за основу, для подальшої роботи Комітету на період восьмої сесії Верховної Ради України.

2) Затвердження графіку засідань Комітету на квітень 2018 року:

<i>квітень</i>	<i>03.04.2018</i> <i>17.04.2018</i>
----------------	--

Прийнято «одногосно»

3) Інформація Першого заступника Голови Комітету Довбенка М.В. про доручення Голови Верховної Ради України Парубія А.В. щодо внесеного Президентом України П. Порошенком проекту Закону про валюту (**реєстр. № 8152**, від 19.03.18), визначеного Президентом як невідкладного, та організації роботи Комітету над даним законопроектом.

**Перший заступник
Голови Комітету**

Довбенко М.В.

Секретар Комітету

Поляков М.А.